



В Лунинском районе мужчина подозревается в покушении на дачу взятки сотруднику полиции



Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки сотруднику полиции за заведомо незаконное бездействие (ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ).

По данным следствия, вечером 3 февраля 2023 года в селе Родники Лунинского района сотрудниками ДПС ОМВД России «Лунинский» остановлена автомашина марки «Хонда» под управлением мужчины 1966 года рождения. Поскольку у водителя имелись признаки опьянения, полицейскими предложено ему пройти освидетельствование, тот отказался. Осознавая, что за отказ от прохождения освидетельствования на состояние опьянения в отношении него будет составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ, мужчина предложил начальнику отделения ГИБДД



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

отдела полиции взятку за заведомо незаконное бездействие - непривлечение его к административной ответственности.

Полицейский от получения взятки отказался, разъяснил водителю, что своими действиями он совершает коррупционное преступление. Подозреваемый, несмотря на данное предупреждение, положил в карман форменного обмундирования сотрудника полиции 11 тыс. рублей, попытавшись таким образом передать взятку. Противоправные действия мужчины пресечены сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершения преступления и закрепление доказательственной базы.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1764368>